
Acid B Acid Base Chemistry

Sr Questions Answers Choice

1 ےہ اتوہ  لامعتسا  ںیم  یرایت  یک  سج  زسسلاورٹکیلا 
A. Na+Mg
B. Al+NaOH
C. Cl+F
D. مامت

2 ےہ اتوہ  دوخ  ےکرک  زئاڈیسکآ  وک  ںورسود  ٹنجیا  گنزئاڈیسکآ 
A. زئاڈیسکآ
B. سویڈیر
C. یب روا  ےا 
D. ںیہن یئوک 

3 ےہ اتوہ  انب  ےس  سج  کنیٹ  زسئلاورٹکیلا 
A. ںیتاھد صلاخ 
B. یرجب نیرئآ 
C. Al
D. ںیٹنیا ای  رپاک 

4 ؟ ںیہن لیس  کٹیلوڑکیلا  اسنوک  ےس  ںیم  لیز  جرد 
A. لیسزنؤاڈ
B. لیس کناولیگ 
C. لیس نسیلن 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

5 اتاچب ںیہن  ےس  گنز  ہقیرط  وج 
A. نشکڈورپ ریئریب 
B. گنٹیلپورٹکیلا
C. نشیزئانویئآ
D. انرک ٹوک  ےس  ڈئاسکآ  رولس 

6 ؟  ےہ اتوہ  ںیم  لیس  سک  نشکیا  یر  لکیمیک  لااو  ےنوہ  عقاو  دوخزا 
A. لیس کٹیلرٹکیلا 
B. لیس کناولیگ 
C. لیس نسلین 
D. لیس رنؤڈ 

7 ےہ اتلاہک  وہ  اڑج  ےس  ےرس  یفنم  ےک  یرٹیب  وج  ڈورٹکیلا  هو 
A. ڈوھتیک
B. ٹئافیرگ
C. ڈونیا
D. رپاک

8 ںیہ ےتوہ  لامعتسا  ںیم  سج  نشکیا  یر  سوڈیر 
A. سٹئلا شیلف  زرٹیلوکلیک ،
B. ںایڑیب
C. مزلوب اٹیم 
D. مامت

9 ےہ ربمن  نشیڈیسکآ  اک  نجیسکآ  ںیم  ڈیئاسکآرپ 
A. 1+
B. 1-
C. 3+
D. 2-

10 ےہ اتلاہک  انوہ  لخاد  اک  نجورڈئاہ 
A. نشیڈیسکآ
B. نشکڈیر
C. سکوڈیر
D. ؤاٹہ

11 ےہ اتلاہک  اناھڑچ  تاھد  یرسود  رہ  تاھد  کیا  ےعیرذ  ےک  ٹنرک  لکیرٹکیلا 
A. گنئافیر کٹئلاورٹکیلا 
B. نشیکیف یرویپ  کٹئلاورٹکیلا 
C. گنٹیلپورٹکیلا
D. مامت

12 ےہ اتلاہک  وہ  اڑج  ےس  ےرس  تبثم  ےک  یرٹیب  وج  ڈورٹکیلا  هو 
A. ڈوھتیک
B. ٹئافیرگ
C. ڈونیا
D. رپاک

13 ادیپ ٹنرک  کرٹکیلا  وت  ای  لماعت  یئایمیک  لااو  ےنوہ  ریذپ  عوقو  روا  ںیہ  ےئوہ  ےبوڈ  ںیم  ٹئلاورٹکیلا  زورٹکیلا  ںیم  سج  لیس  هو 
ےہ اتلاہک  لیس  ہی  ےہ  اترک  لامعتسا  ای  ےہ  اترک 

A. لیس لکیمیکورٹکیلا 
B. لیس کٹیلورٹکیلا 
C. لیس کناولیگ  ای  کئاٹلوو 
D. یرٹیب جیروٹس  ڈیل 

14 ےہ ربمن  نشیڈیسکآ  اک  نجورڈئاہ 

A. 1+

B. 1-
C. 3+
D. یب روا  ےا 

15 ےہ یتوہ  رپ  سج  نشیڈیسکآ 
A. ڈونیا
B. ڈوھتیک
C. ںونود
D. ںیہن یئوک 



16 ےہ اتلاہک  ےرک  نشکڈیر  یک  ںوزیچ  یرسود  وج  ےش  هو 
A. ٹنجیا گنزئاڈسکآ 
B. ٹنجیا گنسویڈیر 
C. یب روا  ےا 
D. ںیہن یئوک 

17 ےہ یتوہ  داینب  یک  ربمن  نشیڈیسکآ 
A. قرف اک  تبثم  یقرب 
B. قرف اک  یٹنیفا  نارٹکیلا 
C. قرف اک  سادر  یمٹیا 
D. قرف اک  تیفنم  یقرب 

18 ںیہ ےتاج  فرط  سج  زنئآ  ےئار  جراچ  یفنم  ےس  ےنرزگ  ٹنرک 
A. ڈوھتیک
B. ڈونیا
C. ٹئافیرگ
D. نرئآ

19 ےہ اتلاہک  ںیہ  ےتلکن  نارٹکیلا  ںیم  سج  لمع  یئایمیک  هو 
A. نشکیا یر  نشیڈیسکآ 
B. نشکیا یر  نشکڈیر 
C. نشکیا یر  سکوڈیر 
D. نشکیا یرواٹہ 

20 ےہ اتلاہک  ےئاج  ایک  ادیپ  ٹنرک  کرٹکیلا  ےعیرذ  ےک  لماعت  یئایمیک  ںیم  سج  لیس  اسیا 
A. لیس لکیمیکورٹکیلا 
B. لیس کٹیلورٹکیلا 
C. لیس کناولیگ  ای  کئاٹلوو 
D. یرٹیب جروٹس  ڈیل 

21 ؟ ےہ یس  نوک  لاثم  مہا  ےس  بس  یک  نژورک 
A. ڑوھپ ڑوت  لکیمیک 
B. انگل گنز  وک  ےہول 
C. انگل گنز  وک  مینیمولیا 
D. انگل گنز  وک  نٹ 

22 ںیہ ماسقا  یک  لیس  لکیمیکورٹکیلا 
A. 4
B. 3
C. 5
D. 2

23 ںیہ ےتلاہک  ےرزگ  ٹنرک  ےس  ںیم  نج  لولحم  هو 
A. ٹئلاورٹکیلا نان 
B. ٹئلاورٹکیلا
C. رٹکڈنک نان 
D. رٹکڈنک

24 ںیہ ےتلاہک  لوہ  لصوم  ےھچا  تہب  وج  سٹئلاورٹکیلا  ےسیا 
A. ٹئلاورٹکیلا
B. ٹئلاورٹکیلا گنورٹس 
C. رٹکڈنک
D. ٹئلاورٹکیلا کیو 

25 ےہ یتلاہک  وہ  عمج  نجیسکآ  ںیم  سج  لمع  هو 
A. نشیڈیسکآ
B. نشکڈیر
C. سکوڈیر
D. ؤاٹہ

26 ؟  ںیہن لیس  کٹیلرٹکیلا  اسنوک  ےس  ںیم  لیذ  جرد 
A. لیس زنؤاڈ 
B. لیس کناولیگ 
C. لیس نسلین 
D. یس روا  ےا  ںونود 

27 ےہ اتلاہک  انرک  تکرح  اک  زنئآ  ےعیرز  ےک  لولحم  کٹئلاورٹکیلا  ںیم ، لیس  کٹئلاورٹکیلا 
A. نشکڈنک کٹئلاورٹکیلا 
B. نشکڈنا لچویم 
C. نشکڈنا فلس 
D. نشکڈنا ٹئلاورٹکیلا 

28 ےہ یتوہ  یک  حرط  سج  لکش  یک  لیس  نسلین 
A. U
B. L
C. N
D. M

29 ےہ لمع  وج  انگل  گنز 
A. نشکڈیر
B. نشیڈیسکآ
C. سکوڈیر
D. ںیہن یئوک 

30 ےہ اتوہ  اس  نوک  ٹنجیا  گنزئاڈیسکآ  نارود  ےک  نشکیا  یر  سکاڈیر  نایمرد  ےک  ڈسیا  کرولکورڈئاہ  روا  کنز 

A. Zn

B. H+
C. CI-
D. ​ H2

31 ںیہ ںیلاثم  یک  سج  لیس  نسلین  روا  لیس  نؤاڈ 
A. لیس لکیمیکورٹکیلا 
B. لیس کٹیلورٹکیلا 
C. لیس کناولیگ  ای  کئاٹلوو 
D. یرٹیب جروٹس  ڈیل 

32 ےہ ربمن  نشیڈیسکآ  اک  نجیسکآ 
A. 1+
B. 1-
C. 3+
D. 2-

33 ںیہ ےتاج  فرط  سج  جراچ  تبثم  ےس  ےنرزگ  ٹنرک 
A. ڈوھٹیک
B. ڈونیا
C. ٹئافیرگ



C. ٹئافیرگ
D. نرئآ

34 ؟ ےہ ایک  لاومراف  اک  گنز 
A. Fe2O3.nH2O​
B. Fe2O3
C. Fe(OH)3
D. Fe(OH)3.nH2O

35 ےہ اتوہ  ںیم  لیش  سک  نشکیا  یر  لکمیمک  لااو  ےنوہ  عقاو  دوخزا 
A. لیس کٹیلوڑکیلا 
B. لیس کناولیگ 
C. لیس نسلین 
D. لیس زنؤاڈ 

36 ےہ اتوہ  ربمن  نشیڈیسکآ  اک  نجورڈئاہ  ںیم  زڈنواپمک  امت  ےک  نجورڈئاہ 
A. 0
B. +1
C. -1
D. +2

37 ےہ یتید  ددم  ںیم  ےنگل  گنز  زیچ  وج 
A. ڈئاسکآورڈئاہ
B. ںیتفاثک
C. CO2
D. مامت

38 ےہ اتلاہک  ےلاکن  وک  نجورڈئاہ  ےرک  ایہم  نجیسکآ  وج  ےش  هو 
A. ٹنجیا گنزئاڈسکآ 
B. ٹنجیا گنسویڈیر 
C. یب روا  ےا 
D. ںیہن یئوک 

39 ےہ اتلاہک  جراچ  رہاظ  دوجوم  رپ  مٹیا  یسک  ںیم  نئآ  ای  لویکیلام  یسک 
A. ربمن نشیڈیسکآ 
B. ٹیٹس نشیڈیسکآ 
C. ٹنجیا گنزئاڈیسکآ 
D. یب روا  ےا 

40 ےہ یتلاہک  ےرک  نشیڈیسکآ  یک  ںوزیچ  یرسود  وج  ےش  هو 
A. ٹنجیا گنزئاڈسکآ 
B. ٹنجیا گنسویڈیر 
C. یب روا  ےا 
D. ںیہن یئوک 

41 ےہ اتلاہک.ےہ  اتاج  ایاورک  ریذپ  عوقو  لماعت  یئایمیک  کیا  ےس  ددم  یک  ٹنرک  کرٹکیلا  ںیم  سیج  لیس  اسیا 
A. لیس لکیمیکورٹکیلا 
B. لیس کٹیلورٹکیلا 
C. لیس کناولیگ  ای  کئاٹلوو 
D. یرٹیب جروٹس  ڈیل 

42 ادیپ رپ  ڈوھتیک  سیگ  یس  نوک  ےس  ںیم  لیذ  جرد  ےہاتاج  ایک  لامعتسا  ےیل  ےک  ےنرک  رایتاڈوس  کٹس  اک  ھتاسےک  ںوسیگ  لیس  نسلین 
ےہ یتوہ 

A. CI2
B. H2
C. O2
D. O3

43 ےہ اتلاہک  لیس  کناولیگ 
A. لیس لکیمیکورٹکیلا 
B. لیس کٹئلاورٹکیلا 
C. لیس کٹلوو 
D. یرٹیب جیروٹس  ڈیل 

44 ےہ دصقم  اک  گنٹیلپورٹکیلا 
A. اناچب
B. اناجس
C. انانب طوبضم 
D. مامت

45 ےہ ںیہن  ٹئلاوڑکیلا  اسنوک  ےس  ںیم  لیز  جرد 
A. نشولس اک  رگوش 
B. نشولس اک  ڈیسا  کرویفلس 
C. نشولس اک  ےنوچ 
D. نشولس اک  ڈئرولک  میڈوس 

46 ےہ یتلاہک  ےئاج  رزگ  ٹنرک  ےس  تلاح  یئوہ  یلھگپ  یک  سج  ےش  هو 

A. ٹئلاورٹکیلا نان 

B. ٹئلاورٹکیلا
C. رٹکڈنک نان 
D. رٹکڈنک

47 یتلاہک ےہ  اتاج  ایک  لیدبت  ںیم  یجرنا  لکیرٹکیلا  وک  یجرنا  لکیمیک  روا  یجرنا  لکیمیک  وک  یجرنا  لکیرٹکیلا  ےن  سج  خاش  هو  ایمیک 
ےہ

A. یرٹسمیکورٹکیلا
B. یرٹسمیکومرھت
C. یرٹسمیک لکیزف 
D. یرٹسمیک لیرٹسڈنا 

48 ؟ ےہ اتوہ  ںیہن  عقاو  ہک  ےس  ںیم  لیز  جرد  نارود  ےک  لمعےک  ےننب  یناپ  ےس  نجیسکآ  روا  نجورڈئاہ 

A. یئگوہ نشیڈیسکآ  یک  نجورڈئاہ 
B. ےہ یئگ  وہ  نشکڈیر  یک  نجیسکآ 
C. ےہ یترک  لصاح  نوڑکیلا  نجیسکآ 
D. ماک رپ  روط  ےک  ٹنجیا  گنزئاڈیسکآ  نجورڈئاہ 

ےہ یترک 

49 ےہ اتلاہک  ںیلکن  زنورٹکیلا  ںیم  سج  لیس  کٹئلاورٹکیلا 
A. جراچ یفنم 
B. جراچ تبثم 
C. مامت
D. لرٹوین

50 ےہ یتاج  نب  ےئاج  وہ  زئاڈیسکآ  زیشیپس  وج 
A. تبثم هدایز 
B. یفنم مک 
C. یب روا  ےا 
D. لرٹوین

A. نشیڈیسکآ



51 ےہ اتلاہک  انلکن  اک  نجورڈئاہ 
A. نشیڈیسکآ
B. نشکڈیر
C. سکوڈیر
D. ؤاٹہ

52 ےہ یتوہ  ٹیٹس  نشیڈیسکآ  یک  رصانع  ںیم  تلاح  دازآ 
A. تبثم
B. رفص
C. ںیہن یئوک 
D. یفنم

53 ےہ اتلاہک  انوہ  مک  اک  ربمن  نشیڈیسکآ 
A. نشیڈیسکآ
B. نشکڈیر
C. سکوڈیر
D. ؤاٹہ

54 ےہ اتلاہک  ںوہ  عمج  نارٹکیلا  ےس  سج  لیس  کٹئلاورٹکیلا 
A. جراچ یفنم 
B. جراچ تبثم 
C. مامت
D. لرٹوین

55 ؟  ےہ یس  نوک  لاثم  ماع  ےس  بس  یک  نژورک 
A. ڑوھپڑوت لکیمیک 
B. انگل گنز  وک  ےہول 
C. انگل گنز  وک  مینیمولیا 
D. انگل گنز  وک  نٹ 

56 ےہ یتلاہک  ںوہ  سویڈیر  زیشیپسوج 
A. تبثم هدایز 
B. یفنم مک 
C. یب روا  ےا 
D. لرٹوین

57 ےہ اتلاہک  رہظم  ہیےہ  یتوہ  ںیم  لیس  زسئلاورٹکیلا  نشکڈنک  کٹئلاورٹکیلا 
A. سٹسلاورٹکیلا
B. زسلاورڈئاہ
C. نشیزئانویئآ
D. یپوٹوسئآ

58 ےہ یتوہ  ٹیٹس  نشیڈیسکآ  یک  زمٹیا  وٹیگینورٹکیلا  مک 
A. تبثم
B. رفص
C. ںیہن یئوک 
D. یفنم

59 ےہ اتاج  اھکل  ہشیمہ  ربمن  نشیڈیسکآ 
A. رپوا ےک  تملاع 
B. ےچین ےک  تملاع 
C. فرط ںیئاد  تملاع 
D. فرط ںیئاب  تملاع 

60 ؟  ےہ ںیہن  ٹئلاورٹکیلا  اسنوک  ںیم  لیذ  جرد 
A. نشولس اک  رگوش 
B. نشولس اک  ڈسیا  کرویفلس 
C. نشولس اک  ےنوچ 
D. نشولس اک  ڈئارولک  میڈوس 

61 ےہ یتوہ  ٹیٹس  نشیڈیسکآ  یک  زٹمیا  وٹیگینورٹکیلا  هدایز 
A. تبثم
B. رفص
C. ںیہن یئوک 
D. یفنم

62 ےہ اتلاہک  وہ  دوخب  دوخ  نشکڈیر  روا  نشیڈیسکآ  ںیم  نج  نشکیا  یر  هو 

A. نشیڈیسکآ
B. نشکڈیر
C. سکوڈیر
D. ؤاٹہ

63 ےہ یتوہ  ںیم  لیس  سج  نشکڈنک  کٹسلاورٹکیلا 
A. لیس لکیمیکورٹکیلا 
B. لیس ٹئلاورٹکیلا 
C. لیس کناویگ  ای  کٹلوو 
D. یرٹیب جیروٹس  ڈیل 

64 ےہ اتلاہک  انھڑب  اک  ربمن  نشیڈیسکآ 
A. نشیڈیسکآ
B. نشکڈیر
C. سکوڈیر
D. ؤاٹہ

65 ںیہ ےتلاہک  ںوہ  لخاد  ںیم  یرسود  ےس  زیشیپس  کیا  زنارٹکیلا  ںیم  سج  نشکیا  یر  هو 
A. نشکیا یر  نشیڈیسکآ 
B. نشکیا یر  نشکڈیر 
C. نشکیا یر  سکوڈیر 
D. نشکیا یرؤاٹہ 

66 ےہ اتلاہک  ںوہ  بذج  نارٹکیلا  ںیم  سج  لمع  یئایمیک 
A. نشکیا یر  نشیڈیسکآ 
B. نشکیا یر  نشکڈیر 
C. نشکیا یر  سکوڈیر 
D. نشکیا یرؤاٹہ 

67 ؟ ےہ نشکیا  یر  لکیمیک  اسنوک  اننب  اک  یناپ  ےس  نجیسکآ  روا  نجورڈئاہ 
A. سکاڈیر
B. نشکیا یر  اک  بازیت  ساسا 
C. نشیزئلارٹون
D. لیلحت

68 ںیہ ےتوہ  ریذپ  عوقو  ںیم  یگدوجوم  یک  ٹنجنیا  ینوریپ  یسک  وج  زنشکیر  هو 
A. سینیٹناپس
B. نشکڈیر
C. سکاڈیر
D. سینیٹناپس نان 



69 ؟  اتوہ ںیہن  عقاو  ایک  ےس  ںیم  لیذ  جرد  نارود  ےک  لمع  ےک  ےننب  یناپ  ےس  نجیسکآ  روا  نجورڈئاہ 

A. ےہ یئگ  وہ  ڈیئاسکآ  یک  نجورڈئاہ 
B. ےہ یئگ  وہ  نشکڈیر  یک  نجیسکآ 
C. ےہ یترک  لصاح  نورٹکیلا  نجیسکآ 
D. ماک رپ  روط  ےک  ٹنجیا  گنزئاڈیسکآ  نجورڈئاہ 

ےہ یترک 

70 ںیہ ےتلاہک  ےتوہ  ںیہن  لصوم  ےھچا  وج  ےہ  سٹئلاورٹکیلا  ےسیا 
A. ٹئلاورٹکیلا
B. ٹئلاورٹکیلا گنورٹس 
C. رٹکڈنک
D. ٹئلاورٹکیلا کیو 

71 ؟  ےہ نشکیا  یر  لکیمیک  اسنوک  اننب  اک  یناپ  ےس  نجیسکآ  روا  نجورڈئاہ 
A. سکاڈیر
B. نشکیا یراک  بازیت  - ساسا
C. نشیزئلارٹوین
D. لیلحت

72 ےہ یتلاہک  ےلاکن  وک  نجیسکآ  ےک  رک  ایہم  نجورڈئاہ  وج  ےش  هو 
A. ٹنجیا گنزئاڈسکآ 
B. ٹنجیا گنسویڈیر 
C. یب روا  ےا 
D. ںیہن یئوک 

73 ےہ اتکس  ےد  ناصقن  وک  سج  گنز 
A. نرئآ
B. رپاک
C. رولس
D. مامت

74 ےہ اتوہ  دوخ  ےک  رک  سویڈیر  وک  ںورسود  ٹنجیا  گنسویڈیر 
A. ٹنجیا گنزئاڈسکآ 
B. ٹنجیا گنسویڈیر 
C. یب روا  ےا 
D. ںیہن یئوک 


